



Сострадание и забота о людях являются неотъемлемыми составляющими Ислама. Даже в трудные времена верующие стараются помогать окружающим, жертвуя свои средства и время ради довольства Всевышнего Аллаха. Быть донором — важное и ответственное дело. Особенно когда сдается кровь редкой группы. В этом необходимом компоненте остро нуждаются роженицы, пострадавшие в автокатастрофах, а также люди с онкологическими заболеваниями.

3 апреля имам-мухтасиб Балашовского района Ильяс-хазрат Юнкин и его сын Рамазан посетили филиал №1 Саратовской областной станции переливания крови. Они сдали кровь, тем самым решив помочь людям в трудной ситуации.

Религиозный деятель делится жизненно важным компонентом не первый раз – на счету Ильяса-хазрата Юнкина уже 15 кроводач. Причем чаще всего он становится донором в пятницу — особый день для мусульман.

Балашовский имам-мухтасиб отмечает, что для него сдать кровь – это пожертвование, которое делается ради Всевышнего Аллаха. Также обновление крови приносит пользу здоровому человеку.

Ильяс-хазрат Юнкин призывает единоверцев приносить больше пользы окружающим, всегда помогать людям, даже во время кризиса.

*Пресс-служба <http://dumso.ru>*